

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

AVISO Nº 1/2021

PROGRAMA DE ESTÁGIOS PROFISSIONAIS NA ADMINISTRAÇÃO LOCAL (PEPAL)

6.ª EDIÇÃO (2.ª FASE)

Por ter surgido uma incorreção no texto do Aviso N.º 1/2021, procede -se à devida retificação.

Página 6

Onde se lê:

“Ref.ª E (ARQUIVO - DAJ)”

Deve ler-se:

“Ref.ª E (ARQUIVO - DCIT)”

Página 10

Onde se lê:

“(…) Reforçar o corpo técnico da Divisão de Contratação, apoiando a equipa técnica, de modo a contribuir para a qualidade dos projetos dinamizados na área dos recursos humanos.”

Deve ler-se:

“(…) Reforçar o corpo técnico da Divisão de Recursos Humanos, apoiando a equipa técnica, de modo a contribuir para a qualidade dos projetos dinamizados.”

Página 11

Onde se lê:

“LOCAL DO ESTÁGIO: Unidade Técnica Potencial Local

ORIENTADOR (A) DO ESTÁGIO: Eugénia Maria Neves Ferreira Baltazar”

Deve ler-se:

“LOCAL DO ESTÁGIO: Divisão de Cultura e Identidade Territorial

ORIENTADOR (A) DO ESTÁGIO: Filipe Aurélio Soares Rogeiro”

Câmara Municipal de Alenquer, 24 de novembro de 2021

O Presidente da Câmara Municipal de Alenquer,

Pedro Miguel Ferreira Folgado, Dr.